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PROCES - VERBAL 

Încheiat în şedinţa ordinară a Consiliului Local Sector 2 

din data de 09.10.2024 

Lucrările şedinţei se desfăşoară prin mijloace electronice, printr-o platformă on-line 
de videoconferinţă, începând cu orele I 0:00, în Sala de Consiliu „1. L. Caragiale" din 
sediul Primăriei Sectorului 2, str. Chiristigiilor nr. 11- 13, Bucureşti. 

La prezidiu au luat loc următoarele persoane: 
- Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 a l Municipiului Bucureşti ; 

- Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti ; 

- Domnul consilier local Iliescu Constantin - Cristinei - preşedinte de şedinţă . 

În deschiderea lucrăritrn.---sedi11tei, doa11111a Ele , ne~rattl-l'la+l - ---, ' 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, face prezenţa consilierilor. Au fost-prezenţi 25 de 
consilieri locali. Domnii consilieri locali Feroiu Dumitru Si lviu ş i Neagu Robert fiind 
absenţi. Convocarea membrilor Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti s- a făcut în scris, conform prevederilor art. 134, a lin. (1 ), lit. „a" din O.U.G 
nr.57/2019, privind Codul administrativ cu modificări l e ş i comp letări le ulterioare, 
invitaţia la şedinţă precizând data, ora ş i procedura de desfăşura re a acesteia. Dispoziţia 

Primarului Sectorului 2 înregi strată sub nr. 193 1/ 03 .10.20 24 a fos t adusă la cunoştinţa 
publică prin afişare la avizierul Primăriei Sectorului 2 din str. Chiristig iilor nr. 11 - 13 I 
s ite-ul instituţiei , în termenul prevăzut de art. 134 alin. (3) din O. U.G nr.57/20 19 privind 
Codul administrativ. 

1 

2 

3 

ORDINEA DE ZI 

Aprobarea Procesului-verbal al şedinţe i ordinare a Consiliului Local al Sectorului 2 
al Municipiului Bucureşti din data de 25.09.2024 

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei ele urbanism PUD Şos. Pipera 
nr. 59, NC: 242523, Sector 2, Bucureşti , 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorulu i 2 al Municipiului 
Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind instituirea unor faci lităţi fiscale la nivelul Sectoru lui 2 
al Municipiului Bucureşt i 

Iniţiator: RADU-NI COLAE MIHAlU -
Bucureşt i 
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4 Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuţie al bugetului general al 
Sectorului 2 a l Municipiului Bucureşti la 30.06.2024 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

5 Proiect ele hotărâre privind aprobarea implementării unor măsuri de as igurare a 
bunăstării animalelor din adăposturil e publice ş i p entru o bună gestionare a 
animale lor fără stăpîn în cadrul acestora, prin găzduirea temporară a unui număr de 
200 de câini aparţinand ASPA Mihă ileşti în Adăpostul Tînganu, s ituat în Comuna 
Cernica, sat Tînganu, str. Nicolae Iorga nr. 3 l judeţul Ilfov 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

6 Proiect ele hotărâre pentru aprobarea delegărilor de gestiune, prin concesiune, ale 
activităţilor specifice serviciului de salubrizare în Sectorul 2 al Municipiului 
Bucureşti , a Studiului de oportunitate ş i fundamentare, a Regulamentului de 
organizare ş i funcţionare a serviciului public de salubrizare din Sectorul 2 al 
Municipiului Bucureşti , precum ş i pentru aprobarea documentaţiilor de atribuire 
necesare pentru derularea unor proceduri de lic itaţie, în vederea atribuiri i 
contractelor de de legare aferente acestora 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAl U - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

7 Proiect ele hotărâre privind modificarea ş i completarea Hotărârii Consi liului Local 
ec or nr. pen ru apro area egu amen l 

financi are pentru fac ilita rea participării elevilo r înscriş i în un ităţile de învăţământ din -
Sectorul 2 a l Municipiului Bucureşti la Programul „Şcoală după şcoală" 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectoru lui 2 al Municipiului 
Bucureşt i 

Doamna E lena Niţă, Secretar General a l Sectorului 2 a l Municipiului Bucureşti : Voi 

face prezenţa prin apel nomina l! Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru 

Angel, Matei Vasile- Silv iu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pe llegrin i Marius­

Ovidiu, Predescu Matei- Petre, Waspusch Virg iliu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, 

Costache Adrian, Dinu A lexandru, Feroiu Dumitru S ilv iu, Neagu Robert, Săfto iu Elwis­

Claudiu , Anghel F lorin, Ca lotă Constantin- Emilian, Constantin M ihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa , Georgescu E lena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana 

Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta , Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. Prezenţa 

permi te continuarea şedinţei . 

Domnul consilie r local Iliescu Constantin - Cristinei, preşedinte de şedinţă : Da am 

rugămintea ca „ „. vom mai întârz ia câteva minute pentru că primarul este jos cu 

profesorii ş i rugămintea a fost să urce ş i primarul la această şedinţă, de aceea vom mai 

întârz ia puţin. Între timp doamna secretar . . . exact vom face ş i voturi de test. . . dar, vom 

mai avea o şedinţă, o ultimă şedinţă pe data de 23 sau 24 octombrie. Rugămintea mea 

pentru toţ i consilierii , fiind ul tima şedinţă din acest mandat, es te dacă se poate, este o 

rugăminte totu ş i , dacă se poate, să part ic ipăm cu toţii fi zic pentru a ne îmbră!îşa , pentru a 

ne pupa pentru toate rea li zările clin acest mandat, despre as ta e vorba! Dacă puteţi să 
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participaţi fizic la şedinţa următoa re ar fi ideal, să ne l uăm la revedere ş i de la domnul 

primar ş i de la directorii din primărie, etc. Mulţumesc. 

Doamna E lena Niţă, Secretar General a l Sectorului 2 a l Municipiului Bucureşti: 

Doresc să precizez că pe ordinea de zi a următoarei şedinţe se vor regăs i ş i proiecte ce 

presupune exercitarea votului secret, astfel încât prezenţa este obligatorie ş i acea şedinţă 

va fi convocată în format fi z ic. Multumim . . 
Domnul consilier local Iliescu Constantin - Cristinei, preşedinte de şedinţă: Între 

timp până îl aşteptăm pe domnul primar aş dori să facem un vot de test. Domnule 

director, dacă se poate ... ! Luăm comisiile: Comisia de pe buget vă rog? 

Domnul consi lier local Anghel Florin : Aviz favorabil ! 

Domnul consilier local Săftoiu Elw is- C laudiu: Comis ia juridica aviz favorab il. 

D omnul consilier local Iliescu Constant in - Cristinei, preşedinte de şedinţă: 

Multumesc, Administrare patrimoniu? 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Aviz favorabi l. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin - Cristine i, preşedinte de şedinţă: 

Mulţumesc ş i eu, Servicii Publice! 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela: Nefavorabi l. 

D omnul consilie r local Iliescu Constantin - Cristine i, preşedinte de şedinţă : 

Mulţumesc, Comisia pentru Transpaa1Hi·en-n~ţat1-v 2-1-. -----------------~==~== 

~-Doamna consilier local Pellegrini Marius- Ovidiu: Favorabil. 

Domnul consilier local Nedelcuţ Radu: Domnule preşedinte la Ecologie avem aşa : 

favorabi l la punctul numărul cinci ş i nefavorabil la punctul numărul şase vă mul ţumesc. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin - Cristinei ~ preşedinte de şedinţă : Eu vă 

mulţumesc. Aţi rezolva t, colega aţ i rezolvat cu strada cu din Vatra Luminoasă? 

Domnul consilier local Nedel cuţ Radu: Parţ i a l , mai e d e discutat cu oamenii ş i mai e 

de luc ru . N u e. N u suntem chiar la 100% am făcut progres, nu am mai rezolvat din este 

vorba problema din dacă vreţi , vă vă invit să ne întâ lnim acolo să vă arăt la faţa locului ce 

e pini ş i ce nu e bine! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin - Cris tinei, preşedinte de şedinţă : Eu trec 

z ilnic de acolo pe Lazarovic i, că doar aco lo stau.Oricum,sper să iasă o lucrare bună pe 

acea stradă. Bine, vă mulţumesc frum os am mai tras puţin de timp ... Da, aş vrea să 

supună aprobă rii dumneavoastră procesul -verba l a l şedinţe i ordinare a Consiliului Local 

Sectorul 2 a Municipiului Bucureşti în data de 25.09 2024, să dăm drumul la vot. 

Doamna consilier local Pasc iuc Paula: Pentru este votul m eu !Paula Sunt. 

Domnul consilier loca l Iliescu Constantin - Cristine i, preşed inte de şedinţă: Da 

mulţumesc . Domnul Ca l otă Emilian a apărut, a confirmat prezenţa. Vă rog domnul 

Cal otă, vă rog să trimiteţ i votul. Doamna Catone, aşteaptă să intre . . . deci după după vot. 

Domnul Ca lotă încă o dată vă rog să votaţ i . 

Se supune la voi, Procesul Verbal al şedinjei ordinare a Consiliului local al 

Sec/or ului 2 al Mu11icipi11l11i Bucureşti din data de 25. 09. 2024 şi aprobat de căire 
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Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 23, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ 
- 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfe l: 

PENTRU : Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra E lena, Croitoru Angel, Matei 

Vas ile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Mate i- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Costache Adrian, Dinu Alexandru, 

Săftoiu E lwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Flo rina. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Calotă Constantin- Emil ian, Catone M agdalena- Marta. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Pasciuc Paula: PENTRU. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin - Cristinei, preşedinte de şedinţă : Vă 

mulţumesc.Vă propun să votăm ordinea de zi de la această şedinţă ordinară . Vă rog să 

votăm ordinea de z i. Doamna Popescu Lenuţa, doamna Paula Pasciuc ş i Matei si vă rog 

să votaţi . 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Pentru sunt. 

D omnul consilier local Iliescu Constantin - Cristine i, pre~e de sedinţă : 

Doamna Catone, doamna M agda nu ne auzim, probabil a votat . 

Doamna consilier local Catone Magdalena- Marta : Bună z iua nu prea am semnal, da 

mulţumesc am dat. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin - Cristine i, preşedinte de şedinţă : Da 

oriunde sunteţi , urcaţi-vă în pom. 

Doamna consilier local Catone M agdalena- M arta: Sunt în pom da, da, da mă urc în 

avion. Mulţumesc revin cu amănunte. 

Se supune la vot Ordinea de zi a şedinţei ordinllNt a C.L.S.2 din data de 

02.10.2024 şi aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 24, 

NU - O, ABT - O, NU VOTEAZĂ - 1. 
' 

Consilierii locali a i Sectorului 2 au votat astfe l: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chiril ă Alexandra E le na, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pell egrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Pe tre, Waspusch Virgiliu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, D inu Alexandru, Săftoiu E lwis- C laudiu, Anghe l F lorin , Cal otă Constantin­

Emilian, Dincă Adrian, Enache Nicuţa , Georgescu Elena- Daniela, Il iescu Constantin 

Cristinei, Lăzăroiu Ioana Geta, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, F eraru Cosmin, Iordache 

Isabela F lorina. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

N U VOTEAZĂ: Constantin Mihai. 
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Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Pasciuc Paula: PENTRU 

Domnul consilier local Iliescu Constantin - Cristinei, preşedinte de şedinţă: 

Mulţumesc şi eu pentru vot. Dacă aveţi interpelări , vă rog. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis- Claudiu : Am doar eu domnule preşedinte o 

rugăminte, haideţi să începem să votăm punct cu punct ş i la sfârşit eventual aşteptăm 

... că pierdem timpul. 

Este prezentat punctul nr. 2, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Şos. Pipera nr. 59, NC: 242523, Sector 2, Bucureşti; 

Domnul consilier local Iliescu Constantin - Cristinei, preşedinte de şedinţă: Bine, 

ordinea de z i a fost votată. Vom începe cu proiect nu numărul doi , vă rog să votăm acest 

proiect de hotărâre, să dăm drumul la vot. Doamna Pasciuc ... ? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Pentru este votul meu, în 5 minute vor urca 

şi dânşii. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin - Cristine i, preşedinte de şedinţă: Ce 

anume, nu s-a înţeles? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: În 5 minute vor urca cei de la protest, am 

St1nat s-ă văd--daeă rnai=aşteptăm s-au nul 

Bomnul-eons-ilie1~Iocal-Săftoiu Elwis- Claudiu: Haideţi-s-ă-mergem-eu-votul-ş i-e.ând­

intră nicio problemă, ... nu e oră bună de şedinţă deloc, suntem serviciu! 

Se supune la vot, punctul nr.2, proiectul de lwtârâre privind aprobarea 

documentaţi e i de urbanism PUD Şos. Pipera nr. 59, NC: 242523, Sector 2, Bucureşti şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, NU - O, ABŢ-

0, NU VOTEAZĂ - O. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chiril ă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel F lorin, Calotă Constantin­

Em ilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, 

Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, 

Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABTINERE: 

' 
NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Pasciuc Paula: PENTRU 

Domnul consilier local Iliescu Constantin - Cristine i, preşedinte de şedin ţă: 

Proiectul numărul doi cu PUD-ul clin şoseaua Pipera a fost adoptat cu 24 ele voturi. Îi 

avemaici ş i pe beneficiarii clin acestui PUD. Vă rog cla că aveţi ceva de comentat la acest 
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proiect de hotărâre, imediat vă dau microfonul. Vă rog doamnă, puteţi să vorbi ţi la un 

microfon. 

Doamna L uiza Stroe: Bună dimineaţa numele meu este Luiza Stroe, sunt 

reprezentant a l C linicii Regina Maria. Noi suntem benefic iarul acestui proiect ş i vă 

mulţumim pe această cale, pentru susţinerea în acest vot. Plănuim un proiect care are ş i 

un impact socia l, reprezentând o companie de servicii medicale. Parte din acest ansamblu 

este un spital pe care dorim să-l edificăm având deja planuri din categoria de strategie 

medicală ş i echipe deja coalizate. Deşi nu ne grăbim extrem de mult, dar este o chestiune 

foarte importantă că putem să planificăm în detalii ş i să putem să trecem la etapa 

următoare ş i de edificare fizică a clădirii. Spitalul are o c lădire conexă, aşa cum probabi l 

aţ i văzut în documentaţ ie, probabil va fi un Centru de Training ş i face parte dintr-un 

ansamblu cu o cl ăd ire de birouri şi clădire rezidenţia lă.Vă mulţumim încă o dată pentru 

susţinere ş i să sperăm că o să vedem cât de curând posibil edificat în Sectorul 2 acest 

proiect. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin - Cristinei, preşedinte de şedinţă: Vă 

mulţumesc ş i eu şi Doamne ajută! Să fie ridicat cât mai repede acest edificiu bun pentru 

Sectorul 2. Vă mulţumim încă o data. 

Este prezentat p1111ct11/ 11r. 3, proiectul de liotttrâre privind instituirea unor facilităţi 

fiscale la nivelul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti; 
-~~~~~~~~~ 

Domnul consilier local Iliescu Constantin - Cristinei, preşedinte de şedinţă: 

Trecem la proiectul număru l tre i proiect de hotărâre privind instituirea unor faci li tăţi 

fisca le la nive lul Sectorului 2 a l municipiului Bucureşt i. Vă rog să dăm drumul la vot 

Doamna Paula Pasciuc, Constantin Mihai , Enache Nicuţa vă rog să votăm„. Doamna 

Paşiu ş i doamna E nache vă rog! Doamna Pasciuc mai sunteţi cu noi? 

Se supune la vot, punctul ur.3, proiectul de lwt<'frâre privind instituirea unor 

facilităfi fiscale la nivelul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 24, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ 
- I. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chiril ă A lexandra Elena, Croitoru Angel, Mate i 

Vas ile- Silv iu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Mari us- Ovidiu, 

Predescu Mate i- Pe tre, Waspusch V irg iliu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu A lexandru, Săfto iu Elwis- C laudiu, A nghel F lorin , Calotă Constantin­

Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu E lena- Danie la, 

Iliescu Constantin Cristine i, Lăzăro iu Ioana Geta, Popescu Len uta, Feraru Cosmin, 

Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Pasciuc Pau la. 
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Domnul consilier local Iliescu Constantin - Cristine i, preşedinte de şedinţă : ... da 

l ăsăm aşa, proiectul a fost votat cu 24 de voturi. Vă mul ţumesc frumos. 

Este prezentat punctul ur. 4, proiectul de ltotiirâre privind aprobarea contului de 

execuţie al bugetului general al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti la 30.06.2024; 

Domnul consilie r local Iliescu Constantin - C ristinei, preşedinte de şedinţă: T recem 

la proiectul numărul patru. Vă rog să votăm la acest proiect de hotărâre. Eu mă voi 

abţine, la mine apare a ici cu DA, dar voi vota ABŢINERE la acest proiect de hotărâre . 

Doa mna consilier local Pasciuc Paula: Suntem la punctul patru? 

Domnul consilier local Iliescu Constantin - Cristinei, preşedinte de şedinţă: Da. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Votul meu este Abţinere. 

Se supune la vot, pu11ct11/ 11r.4, proiectul de lwtlirâre privind aprobarea contului de 

execuţie al bugetului general al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti la 30. 06. 2024 şi 

respins de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 11, NU - O, A BŢ -

13, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii loca li a i Sectorului 2 au votat astfe l: 

PEN IRU : Badea Anda-Simona, Cl1îFîlă A lexana ra E lena, Croitoru Anger,=Mate1 
- --- --- -

Vas ile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrin i Marius- OvidiU,--

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virg iliu- Gabrie l, Costach e Adrian, Feraru Cosmin. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Georgescu E lena- Dan ie la, Iliescu Cons tantin Cristinei, Lăzăroiu 

Ioana Geta, Popescu Lenuta, Dinu Alexandru, Săftoiu Elwis- Cla udiu, Constantin Mihai, 

Iordache Isabela F lorina, E nache Nicuţa , Dincă Adrian, Ca lotă Constantin- Emilian, 

Anghe l F lorin, Pasciuc Paula. 

NU VOTEAZĂ: Catone Magdalena- M arta. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Iliescu Constantin 

Cristinei: ABŢINERE. 

Se consewmează votul verbal al doamnei consilier local Pasciuc Paula: 

ABŢINERE. 

Este prezentat pu11ct11/ 11r. 5, proiectul de /10tlirâreprivind aprobarea implementării 

unor măsuri de asigurare a bunăstării animalelor din adăposturile publice şi pentru o 

bună gestionare a animalelor fără stăp'in În cadrul acestora, p rin găzduirea temporară a 

unui număr de 200 de câini aparfinand ASPA Jvfihăileşti în Adăpostul Tînganu, situat în 

Comuna Cemica, sat Tînganu, sir. Nicolae Iorga nr. 3 1 jude/ul Ilfov; 

Domnul consilier local Iliescu Constantin - Cristinei, preşedinte de şedinţă : Vă 

mul ţumesc vom trece la proiectul de hotă râre numărul cinc i. Vă rog, iubitorii de animale 

să votăm PENTRU acest proiect. Domnul Ca lotă Emil, doa mna Enache Nicuţa , vă rog! 
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Doamna consilier local Enache Nicuţa: Nu-mi apare, s unt PENTRU . 

Se supune la vot, punctul nr. 5, proiectul de hotltrâre privind aprobarea 

implementării unor măsuri de asigurare a bunăstării animalelor din adăposturile publice 

şi pentru o bună gestionare a animalelor foră stăpîn în cadrul acestora, prin găzduirea 

temporară a unui număr de 200 de câini aparţinand ASP A Mihăileşti în Adăpostul 

Tînganu, situat în Comuna Cernica, sat Tînganu, str. Nicolae Iorga nr. 31 judeţul Ilfov şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, NU - O, ABŢ -

0, N U VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali a i Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vas ile- Silviu, Nedel cuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Ca lotă Constantin­

Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache N icuta, Georgescu E lena- Daniela, 

Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Joana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru 

Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier loca l Enache Nicu/a: PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 6, proiectul de lwtltrâre pentru aprobarea delegărilor de 

gestiune, prin concesiune, ale activităţilor specifice serviciului de salubrizare în Sectorul 

2 al Municipiului Bucureşti, a Studiului de oportunitate şi jimdamentare, a 

Regularnentului de organizare şi jimcţionare a serviciului public de salubrizare din 

Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti, precum şi pentru aprobarea documentaţiilor de 

atribuire necesare pentru derularea unor proceduri de licitaţie, în vederea atribuirii 

contractelor de delegare aferente acestora; 

Domnul consil ier local Iliescu Constantin - C ristinei, preşedinte de şedinţă: Trecem 

la proiectul de hotărâre numărul şase Vă rog clacă sunt d i scuţi i pe acest proiect de 

hotărâre, dacă nu, să votăm acest proiect d e hotărâre, vă rog. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Abţinere este votul m eu. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin - Cris tinei, preşedinte de şed i nţă : Imediat 

să dăm drumul la la vot. Da vă ascultăm domnul Croitoru Anghel, doamna Enache, 

doamna Catone, vă rog. 

Doamna consilier local Enache Nicu ţa: Abţinere este votul meu, mă scuzaţ i ! 

Se supune la voi, punctul nr.6, proiectul de /10tl'trâre pentru aprobarea delegărilor 

de gestiune, prin concesiune, ale activităţi/or specifice serviciului de salubrizare În 

Sec/0!'11/ 2 al Municipiului Bucureşti, a Studiului de oportunitate şi fimdamentare, a 

Regulamentului de organizare şi funcţionare a serviciului public de salubriza!'e din 
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Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti, precum şi pentru aprobarea documenta/ii/or de 

atribuire necesare pentru derularea unor proceduri de licita/ie, in vederea atribuirii 

contractelor de delegare aferente acestora şi respins de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA - 11, NU - O, ABŢ- 14, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chiril ă Alexandra E lena, Croitoru Angel, Matei 
Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Feraru 

Cosmin. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Anghel Florin, Ca lotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă 

Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu 
Ioana Gela, Pasciuc Paula, Dinu Alexandru, Popescu Lenuta, Costache Adrian, Săftoiu 

Elwis- Claudiu, Iordache Isabela Florina. 

NU VOTEAZĂ: 

Se consenmează votul verbal al doamnei consilier local Enache Nicuţa: 

ABŢINERE. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin - Cristinei, resedinte de şedinţă : Trecem 

_Jg__groiectul şapte . Deci mai aşteptăm ... 
Doamna consilier local Badea Anda-S imona: Proiectul a fos t retras. 

Domnul consi lier local lliescu Constantin - Cristinei, preşedinte de şed i nţă: Da, 

proiectul a fost retras, dar voiam să aşteptăm, că am înţeles că vrea să vină ş i domnul 

primar ... despre asta era vorba! 
Doamna consilier local Badea Anda-Simona: Eu n-am înţe l es că vrea să v i nă, că o 

să vin ă. Nu ştiu de unde aţi înţe l es dumneavoastră n-a comunicat pe niciunde că ar urma 

să vină ! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin - Cristinei, preşedinte de şed i nţă: Aşa ni 

s-a comunicat de către domnul viceprimar. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis- Claudiu: Dacă nu mai e nimic de votat, 

domnule preşedinte permiteţi-mi să mă retrag în şedinţa! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin - Cristinei, preşedinte de şedinţă : Numai 

puţin domnul Săftoiu.Vă rog frumos doamna să vă prezentaţi. 
Doamna Iuliana Constantinescu: Bună dimineaţa sau bună z iua că deja d imineaţă a 

fost de mult. Numele meu este Iuliana Constantinescu, sun t preşedinta Asoc iaţ ie i de 

Părinţi a Liceului Teoretic Lucian Blaga ş i cetăţean al Sectorului 2 de 50 ele ani. Mă aflu 

astăzi în faţa dumneavoastră, am solicitat î nscrierea pentru prezenţa la şedinţă ş i 

înscrierea la cuvânt în afara ordinii de zi, pentru că proiectul pentru care doresc să iau 

cuvântul a fost retras între timp de pe ordinea ele zi ş i vreau să ad uc în fa \a Consiliului 

Local următoa rea problem: ne a fl ăm în data de 09. l 0.2024, anul şcol ar a început de o 
lună de zile, fix astăz i este o lună ele zile de când a început anu l şcol ar ş i pentru prima 

dată din 2022 ele când a început implementarea programului „Şcoa l ă clupă şcoa l ă" în 
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unităţile ele învăţământ cl in Sectorul 2, cu fi nan ţare din partea Consiliului Local, nu avem 

un Regulament de finanţare a acelui acestui program, valid, aprobat de către Consi liul 

Local. Nu vreau să intru în amănunte juridice, că tocma i am avut o di spută în faţa 

sediului Primărie, acolo unde împreună cu colegul meu preşedintele Asociaţiei de părinţi 

ele Ia Şcoa la Ferdinand am decis organizarea unei acţiuni de protest, după ce vineri seara 

am constatat că proiectul a fost retras de pe ordinea de zi, în condi ţi ile în care primim 
zilnic nenumărate apeluri de Ia părinţi din aproape toate şco lile în care se desfăşoară acest 

program, nemulţumiţi de modul în care se desfăşoară. Trec peste partea de legalitate, 

pentru că avem deja un Raport de Audit al aparatului de specialitate al primărie i, acest 

corpbde audit, care a fost înfi inţat chiar de i n i ţiatorul acestui proiect, domnul primar 
Radu Mihau. Pe lângă acesta, există, înţeleg ş i un raport al Curţii de Conturi pe care 

dumnealui l-a invocat astăzi - eu nu ştiam de existenţa acestui raport, n-a fost, nic iodată 

. . . aşa a spus domnul primar astăzi în faţa primăriei , dacă dânsul a minţi t, mint ş i eu, este 

o înregistrare publică! Deci eu vă spun ce a spus domnul primar pentru că a veni t să stea 

de vorbă cu noi - care ar fi trebuit să se regăsească într-un nou Regulament, pentru că 

acel raport, acele rapoarte de audit, făcute la nivelul fiecăre i unităţii de învăţământ a 

reliefat nişte inadvertenţe ş i niş te ... haideţi să nu le spunem i lega lităţi , ci nişte lucruri 

care nu se derulau tocmai cum trebuie în ceea ce priveşte procedura de finanţare ş i modul 

în=care=sun t:=che I tui·ţi ba nii poo.1-i-c i. RapGi:tul-d.@-audit=S-a î11e11.eiaU1L1unadulLe. &existat 

termen de reglementare a inadvertenţe l or semnalate, 15 z ile ş i ne afl ăm în luna 

octombrie. După ce un nou proiect de Regulament a fost pus în consultare publică, s-a 
organizat inclusiv o şedin ţă de dezbatere pub lică pe el, a fost pus pe ordinea de zi a 

şedinţei de astăz i , retras de pe ordinea de zi a şedinţei de astăzi , ş i, după ce noi am i n iţiat 

protestul de astăz i ş i a ajuns la cunoş tin ţe le domnului primar, ieri ne-am trezit în 

consultare pub lică cu un nou Regulament! 
Domnul consilier local lliescu Constantin - Cristinei, preşed inte de şed i nţă : Vă 

nemulţumeşte noul Regulament sau nu. 
Doamna Iuliana Constantinescu: Sunt în continuare lucruri care mai trebuie aj ustate 

ca să le aducem în concordan ţă tota l ă cu reg l ementările în v igoare. Cea mai mare 

problemă pe care o reprezintă de multă vreme ş i am spi.1s-o de 3 ani de zile nu este astăz i , 

aşa cum declară domnul primar, o acţiune poli t ică. Eu nu sunt om politic, nu fac parte din 

nici-o formaţiune polit ică , colaborez cu oameni politici care ne-au demonstrat că sunt 

oameni de-a lungul timpului , mai înainte de toate, de toate culorile, ş i sunt un om care, 

prin funcţ i a pe care o deţin de mai bine de 20 de ani de reprezentant al pări nţ il or, am 

obligaţia să colaborez cu absolut oricine răspunde nevoilor mele de sprij in ş i chemă rilor 

pe care Ie fac. Cea mai mare prob lemă pe care a avut-o, dincolo de anumite ilega li tăţ i , a 

modului în care a fost fi nanţat ş i au fost che l tui ţ i bani i public i, a fost lipsa fi nanţă rii 

sufic iente pentru a acoperi programul minim de 3h, aşa cum e l este reglementat în Ordin 

de ministru care reg l ementează fun cţi ona re a acestui prog ram. Vorbim ele un program 

complementar programului şco l ar, reglementat de Legea educapei ş i de un Ordi n de 

ministru al educaţie i , specific acestui program, care impune o durată minimă a 

programului de l 2h/săptămână cu o durată medie de 3h/zi. Banii pe care Consil iul Local 
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ia a locat întotdeauna, au fos t insuficienţi , iar acum ne aduc în s ituaţ i a în care şcol i l e nici 

măcar 2h nu mai pot să susţin acest program cu finanţa rea care vine din partea 

Consiliului Local, pentru că î ntre timp au fos t s-au produs mări sa lariale . Dar nu asta este 

cea ma i mare problem, problema este că, aşa cum a re levat Raportul de Audi t ş i aşa cum 

am spus-o ş i eu în nenumărate pe rânduri , la şedinţel e ş i dezbaterile la care am participat 

în ultimul an, modul în care sunt plătite cadre le didactice va fi obligatoriu, aşa cum 

prevede legea, prin contract de muncă ş i nu prin convenţ ii civ ile.Un contract de muncă 

impune, evident, un a lt tip de impozitare, cu valori mult mai mari, care nu mai sunt 

acoperite din aceste fonduri . 

Nu este pentru prima oară când solic it să se mărească acest cuantum ş i nu este 

pentru prima dată când aduc la cunoştinţa Consiliului Local faptu l că o a locare cu o sumă 

fixă, per elev pe zi, ne aduce în s ituaţia în care nu toate şcolile beneficiază de acelaş i tip 

de finanţare, pentru că în funcţie de numărul de elevi care se a flă în şcoala aceea ş i care 

sunt benefic iari a i programului ş i de modul în care sunt plătite cadrele didactice în funcţie 

de încadrarea dumnealor, pentru că ştim cu toţii- un cadru didact ic în funcţie ele gradele 

didactice suplinitor, necalifica t ş .a .m.cl. primeşte un sala riu diferi t ne aduce în s ituaţia în 

care în anumite şcoli banii ajung pentru 2h, î n anumi te şcol i ajung pentru 2,5h iar pări nţ ii 

trebuie să suporte costuri di ferite pentru acel aş i tip de program, pentru acelaş i t ip de 

aefiM-ităţi. NU=voi:bintde=flet-ivit~eo.ta~cielil-are-Gare--să fi&--G0ntra Gtat'thd i n 

alte surse decât pur ş i simplu de plata resursei umane implicată la nivel de unitate-- de­

învăţământ, cadre didactice personal auxilia r ş i personal nedidactic. 

D omnul consilier local Iliescu Constantin - Cristinei, preşedinte de şedi nţă: Vă 

mulţumesc frumos, doamnă, avem plăcerea să-l avem ş i pe domnul primar a lături de noi. 

Vă rog frumos, domnule primar, aveţi cuvîntul . 

D omnul Radu Nicolae Mihaiu - primarul Sectorului 2: Da, mulţumesc mult, 

domnule preşedinte, vin de jos de la discuţia cu părinţii , care a fost mult mai linişti tă ş i 

constructive, odată ce doamna Constantinescu a urcat a ici sus. Am spus că voi spune „ 
pe bandă" ş i fac acest lucru: Voi susţine creşterea alocării la 50 le i pe lună, pe z i, mă 

scuzaţi , la 50 le i pe z i per copil , î n aşa fe l î ncât să poată fi acomodate toate condi ţ iil e 

creşterii preţurilor ş i a salariilor ş i programul acesta să continue ş i să să fun cţi oneze. Aş 

mai spune odată , este un program pe care l-am introdus e u în 2022. Sigur că ne aflăm 

acum într-o s ituaţie, ne afl ăm în campanie electora lă , ăsta este adevărul , ş i drept urmare 

unii infl amează spiri tele mai mult decât este cazul. Dar prog ramul va funcţiona în 

continuare. Încă o dată voi susţine creşterea sumei a locate pe r copi l la 50 lei pe z i. 

Mulţumesc. 

Domnul consilier loca l Iliescu Constantin - Cristinei, preşedinte de şed in ţă: Vă 

mulţumesc. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Doresc ş i eu să spun ceva, dacă se poate. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin - Cristinei, preşed i nte de şedin ţă : Vă rog. 

Doamna consilier local Pasc iuc Paula: Această creştere ar fi trebuit să fi e deja 

prezentă în proiectul pe care l - aţi retras ce l puţin , pentru că a fost o dezbatere pub l ică 

unde atât părinţi i , asoci aţii l e de părin ţ i au cerut acest lucru, iar consilierii PSD ş i PNL v-
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au cerut în mod explic it mărirea cuantumului . Dacă era pe ordinea de z i, c u s iguranţă 

această mărire era Ia.cută oricum de către no i. Îmi pare rău că nu ne-aţi onorat cu prezenţa 

la acea dezbate re. Probabil nu mai ajungeam aici ş i vă dădeaţi seama că nu are treabă cu 

nicio campanie electorală , ci pur ş i simplu pentru interesul copiilor, elevilor ş i automat a 

părinţilor din sector. Probabi l dumneavoastră sunteţi în campanie electora lă, din câte ştiu, 

pentru Camera Deputaţilor. 

Domnul Radu N ico lae Mihaiu - primarul Sectorului 2: Mulţumesc mult, doamna 

Pasciuc, o să întreb departame ntul de la DGAPI, cu care ştiu că aveţi foarte multe discuţii 

deja, de ce nu a inclus această sumă în proiectul de hotărâre propus. Proiectul vine de la 

Direcţia General ă de Administrare a Patrimo niului Imobiliar. O să mă asigur că eroarea 

aceasta va fi , va fi corectată şi o să întreb de ce nu au inclus aceste sugestii care spuneţi 

dumneavoastră că s-au Ia.cut, în propunerea lor, pentru că nu am fost întrebat, nu a fost o 

decizie, din punctul meu de vedere, DGAPI trebuia să facă această ajustare. Mă voi 

asigura că vor face. Mulţumesc. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin - Cristine i, preşedinte de şedinţă: Vă 

mulţumesc frumos, domnule primar. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Bănuiesc că DGAPI este prezentă în sală ş i 

ar putea să răspundă acum. Dumneavoastră aţi avut acest proiect pe ordinea de zi, deci 

băooi@s&€ă::Ş4iţkee--aţbsemnat şi-aţkv-ă~ut ş i cuAA-tumul-,daeă:dlU=-aţHăzl 1t aG&a d~batere 

~Domnul Radu Nicolae Mihaiu - primarul Sectorului 2: Am semnat,-am asumat un 

proiect pornit de la Direcţia Genera lă de Administrare a Patrimoniul Imobiliar. Da, ş i 

speram să fie incluse toate sumele din dezbatere. N u pot verifi ca fiecare detaliu de aceea 

avem ş i dezbateril e acestea. Mă voi asigura de data aceasta că acest detaliu va fi inc lus. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin - C ristine i, preşedinte de şedinţă: 

Domnule primar, vom ma i avea încă o şedinţă pe 23 ş i acest proiect de hotărâre va fi cu 

s iguranţă pe ordinea de z i .Vă mulţumesc frumos. Da, altcineva dacă mai are vreo 

interpelare, vă rog frumos. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Doream să-l mai î ntreb eu pe domnul primar 

de ce totuş i am ajuns la o întârz iere de o Jună cu acest program. De asemenea mă mai 

interesează dacă mai este c ineva din partea A uditului acolo? 

Domnul Radu Nicolae Mihaiu - primarul Sectorulu i 2 : Nu este din partea Auditu lui, 

dar sunt prezente persoane care au stat de vorbă c u Audi tu l. N u este o întâ rz iere. Noi 

funcţ ionăm pe programul care s-a votat anul trecut. Sunt nişte ajustări de făcut. Ex i stă 

finanţare pentru acest prog ram. S-au transmis pe g rupuri le de părinţi că nu mai este 

finanţare, că nu ma i funcţionează, că nu ştiu ce face primarul. .. , ca să nu spun altfel. 

Ex i stă finan ţa re, putem funcpona în continuare, sunt şcoli care funcţi onează, sunt şcoli 

care nu funcţionează, din păcate, pentru că, după cum spuneam, ne aflăm î n campanie 

electora l ă. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Pă i , noi nu avem astăzi Regulament. Asta vă 

întreb, cum implementaţ i proiectul de hotă râre, clacă noi astăz i nu avem Regulament? 

Domnul Radu N icolae Mihaiu - primarul Sectoru lui 2: Este Regulame ntul de anul 

trecut, fun cţionăm pe Regulamentul ele anul trecut. 
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Doamna consilier local Pasciuc Paula: Păi nu putem funcţ iona pe Regulamentul de 

anul trecut, că noi suntem în anul şcolar 2024-2025 ş i Regulamentul este pe anul şcolar 

trecut. 

Domnul Radu Nicolae Mihaiu - primarul Sectorului 2: Ex i stă, e modificare ş i 

completare a celuilalt. Programul este funcţiona l în acest mo ment. Ceea ce se pune în 

dezbatere publică este ajustarea acelui program cu condiţiile actua le . „ ş i ale vi eţii , că 

adevărul e că inflaţia a crescut, costurile cu salariul minim au crescut, preţurile la 

alimente au crescut, e nevoie de ajustări , dar este o ajustare a programului de anul trecut? 

Mulţumesc. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Care este baza lega lă pentru care se vor face 

acest pentru luna septembrie? 
Doamna Iuliana Constantinescu: Pentru că între timp ni s-a a l ătu rat ş i domnul 

primar, o să-l rog pe domnul preşedinte să-mi permită să rnă adresez dumnealui public 

aici, în cadrul şedinţei de consiliul, după ce am avut j os o discu ţie şi să-l întreb 

următoare l e lucruri : dumneavoastră pretindeţi că aţi preluat de la DGAPI un proiect 

i niţ iat de DGAPI, însă iniţiatorul lega l al proiectului sunteţi dumneavoastră. Să ne spuneţi 

aici că n-aţi văzut că acolo este trecută suma de 40 lei, este inadmisibil, n-aveaţi cum să 

nu vedeţi , este cel mai important detaliu din acel proiect. Do i, vă î ntreb de ce în acest 

mrunent, pe-ntfltjllii-m-a fiaHbfie cân.d-d.et:L+lăm-aG~t pragrailh-=după înG8'p@rea anuli1i---şG0iar 
nu ex i stă un Regulament valabil ş i nu vreau să intrăm iarăşi în discuţ ii , pentru că şti ţ i la­

fel de bine ca si mine, că regulamentul aprobat anul trecut prin hotă râre de consiliu local 
stabilea clar eligibilitatea beneficiarilor, stabilind anul şcol ar 2023-2024, acuma suntem 

în anul şcolar 2024-2025, deci nimeni dintre cei care au fost elig ibili anul trecut nu mai 
sunt elig ibili în acest moment, pe Regulamentul vechi de anul trecut. Da, să presupunem 

că este o di spută juridică între mine ş i dumneavoastră, aşa cum aţi afirmat, ş i vă întreb, 

rev in, aţi avut pe masa primarulu i, cu s iguranţă Raportul de audit al propriului 

dumneavoastră aparat, Auditul primărie i , care s-a desfăşurat în toate unităţile de 

învăţământ din sector în care se derulează acest program, pe parcursul unui an şco lar 

întreg, au vizitat şcolile ş i au verificat actele în mai multe rânduri . Acele Rapoarte de 
audit, au reliefat acolo nişte lucruri pentru care s-a cerut ca în termen de 15 zile să se facă 

corecturi. Suntem în luna octombrie, a început anul şco l ar de o lună ele z ile, n-avem 

Regulament, e l nu a fos t corectat în concordanţă cu recomandă ril e care s-au făcut, iar 

dumneavoastră veniţi acum şi ne spuneţ i cu seninătate că, de fapt, vinovat este DGAPJ-

ul , pentru că v-a pus la dispoz iţie un proiect în neconcordanţă ş i pe care dumneavoastră 

nu l-aţ i c itit. L-aţi citit aşa, „ca primarul", precum se spune, să înţe l eg, l -aţi semnat, fără 

să-l citi ţ i ? Asta e decl araţia dumneavoas tră pe care mi-o faceţ i as tăz i , clacă îmi permiteţi? 

Ş i mai vreau încă o dată să fac precizarea că este inaclrnis ibi 1 să mă acuzaţi pe mine de 
jocuri politice, în condiţiil e în care şti ţ i foarte bine că am fost primul susţin ă tor al acestui 

program ş i l-am sprijinit cu toată forţa. Am avut întotdeauna disputa legată ele fina nţa re, 

pentru că, repet, ş i o s-o repet la infi nit, pentru că asta este nemulţumirea mea, pentru că 

ele mâine încolo, toţi părinţ ii care mă vor contacta pe mine vor primi numărul 

dumneavoastră de telefon să vă contacteze pe dumneavoastră să veclep nemul ţumirile lor. 
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Vorbim de un program reglementat printr-un Ordin de ministru al căror scop principal 

este reducerea ş i prevenire abandonului şcol ar ş i are ca grup ţintă copii i din medii 

dezavantajate, iar dumneavoastră le-aţi impus întotdeauna părinţi lor acestor copii o co­

finanţare.Nu este nimeni împotriva faptu lui ca peste programul de 3h care este 
reglementat prin Ordin de ministru să intervină cu plata, dar pentru acele 3h minime 

prevăzute în actul normativ este obligatoriu să existe finanţare de la Consi liul Local, dacă 
vrem să-l derulăm, nu să impunem şcolilor să permită copiată, pentru că încă lcăm grav 

acel Ordin de ministru domnule primar.Şi vorbim de copii din medii dezavantajate ş i vă 

spun ca un părinte care cunoaşte de aproape tot ce s-a întâmplat, e un program extrem de 

benefic, n-a contestat nimeni , niciodată. Ni I-am dorit cu toţii , v-am sprijinit să-l aduceţ i 

ş i să-l implementaţi de la bun început ş i o ştiu , colaboratorii dumneavoastră ş i oamenii 

care au lucrat în permanenţă, n-aţi vrut niciodată să înţelegeţ i că avem nevoie de a finanţa 
acel program cu durata minimă de 3h ş i aţi vrut întotdeauna copiată, pentru că nimic din 

„ ceea ce este gratis, nu este bun" aţi declarat-o în nenumărate rânduri . Vreau să 

înţelegeţi că este un program care pe şcoli , le ajută să ţină la şcoa lă copiii ăia , care acasă 

nu au un mediu favorabil. Pentru ei este primordial să fie la şcoal ă mai mult decât sunt în 

mediu familiar, acolo unde au parte de abuzuri ş i de o educaţie precară . Da, e un program 

care are preponderent scopul de a face remediere, de ai aj uta pe copii în efectuarea 

tem-elen . f'.Ju vorbim cle=eeea ee s-puneaţ-i-411-mneweast~aL-de-'l:Le-me„ de aefudtă~ 

extraşcol are, de dansuri , muzi că, ore de pian ş i mai ştiu eu ce nebunii, acolo unde părinţ ii 

îşi doresc aşa ceva, da, să pl ătească, este firesc! Dar pentru programul„ Şcoa lă după 

şcoală", aşa cum el este reglementat de Legea educaţiei, avem nevoie de finanţare 

integra lă de la Consiliul Local pentru ca el să-ş i atingă scopul. 
Domnul consilier local Iliescu Constantin - Cristine i, preşedinte de şed inţă: Vă 

mulţumesc frumos, doamnă, desigur, acest program „ Şcoal ă după şcoal ă" este un un 
program foarte bun pentru toţi elevii. 

Domnul Radu Nicolae Mihaiu - primarul Sectorului 2 : Corect, pentru toţ i elevii, nu 

doar pentru cei din zone marginalizate, care au nevoie de învăţământ remediai. De altfe l, 

sunt convins că niciunul clin părinţii aceia despre care vorbiţi dumneavoastră nu ar fi ele 
acord să se facă o anchetă socială , să vadă cond i ţiile în care ei t ră i esc ş i să vedem clacă 

merită sau nu merită , în urma unei anchete sociale, să primească acest ajutor social. Insist 

că îmi doresc un program pentru toţ i copiii, nu doar pentru cei care au nevoie ele 

învăţământ remediai ş i cei care au condiţi i impropri acasă . Atunci când spuneţi 

dumneavoastră că trebuie că este un program social, social, trebuie să fie în urma unei 

anchete sociale. Dacă ne umplem ş i cu această birocraţi e, pe l ângă fap tul j ignitor pe care 

îl facem pentru mulţi dintre copiii care rămân în programul „ Şcoa lă după şcoa l ă", să 

avem anchetă socială acasă la fiecare părinte, să vedem clacă se încadrează sau nu, atunci 
cu s iguranţă nu ne aflăm unde trebuie. Sigur, doamna Constantinescu, în acest moment 

aţi avut un discurs extraordinar de politic. Este dreptul dumneavoastră . Nu este ruş in os să 
faceţ i poli tic, aşa cum aţ i spus mai devreme. Este foarte bine . Bine ar fi să fi e asumat, 

însă . Mulţumesc mult! Mă scuzaţ i , la ce şcoa l ă este copilul dumneavoastră? 
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Doamna consilier local Paula Pasciuc: Mie mi se pare că deja duceţi discuţia într-o 
ameninţare personal. Nu ştiu dacă aveţi ceva de rezolvat în particular vă rog să Ie 
rezolvaţi acolo! 

Doamna Iuliana Constantinescu: Vă rog să înţelegeti~ eu nu sunt aici pentru copiii 
mei. Copiii mei nu mai sunt în învăţământul primar. 

Domnul Radu Nicolae Mihaiu - primarul Sectorului 2: Deci dumneavoastră nu aveţi 

un copil care să se afle în sistemul şcolar din Sectorul 2. 

Doamna Iuliana Constantinescu: Care e rel evanţa? În acest moment dumneavoastră 
nu faceţi decât să folosiţi discursul politic împotriva mea, dumneavoastră faceţi politică, 

nu eu, eu sunt un reprezentant al părinţilor cu activitate voluntară, cu bani de acasă, de 20 
de ani . 

Domnul Radu Nicolae Mihaiu - primarul Sectorului 2: ... ş i fără un copil înscris în 

sistemul de învăţământ din sectorul 2! 

Doamna Iuliana Constantinescu: Eu nu v-am întrerupt, ş i aveţi acest obicei de a mă 

provoca. Uite, astăzi nu mă mai las provocată! Da ş i vă vreau să discutăm la modul în 

care trebuia să discutăm de multă vreme. Dumneavoastră nu înţelegeţi un aspect. Sunt un 
reprezentant al părinţilor legali, la care părinţii vin ca la ultima soluţie. La mine telefonul 

zbârnie non-stop până la miezul nopţii . Nu doar pentru programul„ Şcoală după şcoală", 

pentru-d ob feltil cle---:11rohleme=cat:e=se regăse-se--în s-isteamb.tlednYăţământo=&.mt 1;1n 

reprezentant asumat,-care mi-am asumat rolul de a mă implica activ ş i de a contribui la­

îmbunătăţirea sistemului educational, pe care îl fac puţin părinţii , e foarte adevărat ! Dacă 

dumneavoastră pe mine mă contestaţ i , părintele acela de la poartă care v-a spus mai 

devreme că n-are bani să susţină programul, pe acela cum îl desconsideraţi, domnule 

primar? Noi nu vorbim aici de un program social pe care să-l reglementeze primăria 

printr-un act normativ la nivel de primărie, vorbim de un program educaţional 

complementar programului şcolar reglementat de Legea educaţ ie i în care primăria n-are 

dreptul să intervină, doar să-l finanţeze, domnule primar! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin - Cristine i, preşedinte ele şedinţă: Vă 

multumesc ! 
' 

Doamna Iuliana Constantinescu: Sper că aţ i înţeles pentru ultima oară lucrul acesta! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin - Cristinei, preşedinte de şedinţă: Eu vă 
mulţumesc frumos doamnă, mulţumesc ş i domnului primar, mul ţumesc tuturor 

consi lieri lor. Declar şedinţa închi să, ziua bună tuturor ne vedem pe data de 23, fiind 

ultima şed inţă din actualul mandat, ... nu, pe 23 fiind ultima şedinţă! Da, doream. 

Doamna consilier local Paula Pasciuc: Domnul preşed inte, doream doar atâta să mai 
rema rcă că domnul primar a venit astăzi în şedinţă ca să marcheze politic ş i a 

transformat, din păcate, o discuţie care trebuia să fie în beneficiul copii lor din sector ş i a 
părinţilor, într-o notă politică. Dezbaterile sunt constructive ş i trebuia să vină la dezbatere 

pentru a nu mai ajunge aici , dar clacă totu ş i ş i- a făcut timp să urce 5 minute să marcheze o 

dec l araţi e politică ş i din asta totuşi se va mări acest cuantum, să zicem că îi mulţumim. 

Dar pe o chestie educaţiona lă nu trebuie să fie implicat politic atât ele tare. Eu mă gândesc 
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clacă totuş i nu era acest protest ş i nu erau televiziunile în faţa primărie i , cl acă totuşi urca 

să facă vreo declaraţie sau să ne onoreze cu prezenţa în ultimele şedinţe? Nu cred. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin - Cristinei, preşedinte de şedinţă: Bun, vă 

mulţumesc frumos. Domnuel primar, clacă aveţi ceva ele comentat Ia sfârşitul şed inţe i? 

Domnul Radu Nicolae Mihaiu - primarul Sectorului 2: Vă mulţumesc pentru voturi, 

clin punctul meu de vedere e un program la care ţin, sper să continue ş i în următorul 

mandate pentru că ajută foarte mult mulţi părinţi , nu doar pe cei din mediu defavorizat, 

nu doar pe cei care au copii care au nevoie de învăţământ remediai şi cred eu că asta a 

dus Sectorul 2, să fie acolo pe locul întâi Ia cele mai bune condiţii de învăţământ. 

Mulţumesc. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin - Cristinei, preşedinte de şedinţă: Încă o 

dată vă mulţumesc tuturor declar şedinţa închi să, ne vedem pe 23 . 

Ne111((ijii11d Înscrise ((/te proble111e pe ordine(( de zi, do111n11/ preşedinte de şedinţ<I Iliescu Consf((11fi11-

Cristi11el dec/((ră şedinţ(( Îllcltisii, /((orele 11 :00 drept p entru C((re S-(( Încheiat p rezentul proces-verbal. 

PREŞEDINTE DE ŞEDJnT,\, 

ILIESCU CO~STANTIN- CIUSTINEL 
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Prezentul proces - verbal a fost aprobat cu următorul cvorum: - DA, - NU, - ABŢ„ în şed inţa . „ . . .... ... „ . . a 

Consiliului Local al Sectorului 2 clin data de „ „ . „ .. „ 
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